

## PROCES VERBAL

Al ședinței consiliului local Brezoele din data de 20/12/2017

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe de îndată a Consiliului Local Brezoele prin dispoziția primarului nr. 604 din 20/12/2018. Lucrările acestei ședințe au loc în sediul Primăriei comunei Brezoele. Din consultarea condicii de prezență rezulta ca sunt prezenți toți cei 10 consilieri, lipsă domnii consilieri GHITĂ Daniel, Roșoga Ioan și Tănase Nicolae.

La lucrările acestei ședințe participă domnul secretar Florea Ion. Participă domnul Primar, Tudorache Nicolae.

Lucrările acestei ședințe de consiliu sunt conduse de către domnul consilier IOANA MARIUS

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind cea de-a doua rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Brezoele pe luna decembrie 2017.
2. Proiect de hotărâre privind modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții " Construire și Dotare Grădiniță în comuna Brezoele sat Brezoaia județul Dâmbovița".
3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 11/2017 privind aprobarea cofinanțării de la bugetul local a obiectivului de investiții " Construire și Dotare Grădiniță în comuna Brezoele sat Brezoaia județul Dâmbovița".
4. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 41/2017 privind achiziția de utilaje pentru serviciul public de gospodărie comunală al comunei Brezoele
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.
6. Diverse.

Având în vedere faptul că această ședință de consiliu este una de îndată domnul secretar solicită prorogarea adoptării procesului verbal din data de 4/12/2018 pentru ședința următoare. Consiliul local aprobă solicitarea.

Domnul primar solicită retragerea de pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre cu privire la modificarea HCL nr. 41/2017 și înscrierea în a 2 proiecte de hotărâre și anume proiect de hotărâre cu privire la stabilirea salariilor de bază începând cu data de 1 ianuarie 2018 a funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Brezoele și proiect de hotărâre cu privire la implementarea sistemului de plata a impozitelor și taxelor locale cu ajutorul cardului bancar prin intermediul internetului și a POS-ului.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi modificată, proiect care este adoptat cu 10 voturi pentru.

**Se trece la discutarea primului punct al ordinii de zi și anume proiect de hotărâre cu privire la cea de-a doua rectificarea bugetară din luna decembrie 2017.**

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul secretar care aduc la cunoștința consiliului local faptul că se dorește rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli cu suma de 91,32 mii lei după cum urmează:

- a) 2,4 mii lei cote defalcate din impozitul pe venit
- b) 3,016 mii lei impozit pe venit persoane fizice
- c) 5,23 mii lei impozit pe terenuri persoane fizice
- d) 9,89 mii lei impozit pe terenuri din extravilan
- e) 1,47 mii lei taxe judiciare de timbru
- f) 5,94 mii lei impozit pe mijloace de transport persoane fizice
- g) 1,5 mii lei contribuția copiilor pentru susținerea copiilor în creșe
- h) 0,16 mii lei alte amenzi, penalități și alte confiscări
- i) 26 mii lei sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor
- j) 35,57 mii lei subvenții pentru acordarea ajutorului pentru încălzirea locuinței.

Aceste venituri se doresc să fie înscrise la partea de cheltuieli în bugetul local după cum urmează:

- a) 20 mii lei Autorități executive ( Primărie) ( 2 mii lei – cărbuni și 18 mii lei plata facturi Asociația comunelor din România pentru serviciul de audit public intern delegat)
- b) 26 mii lei cheltuieli de personal
- c) 35,57 mii lei ajutoare sociale ( subvenție încălzire lemne)
- d) 7 mii lei carburant pentru cap Locuințe, servicii și dezvoltare publică
- e) 2,75 mii lei salubritate.

**Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este adoptat cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri, devenind HCL nr. 53/2017.**

**Se trece la următorul proiect de hotărâre** cu privire la modificarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții " Construire și Dotare Grădiniță în comuna Brezoaie sat Brezoaia județul Dâmbovița".

Acest proiect de hotărâre este prezentat de secretarul comunei care aduce la cunoștința consiliului local faptul că potrivit fișei sinteză de verificare a MDRAPFE s-a constatat că pentru unele obiective de cheltuieli se depășește normativul de cheltuieli stabilit pentru această categorie de investiție.

Potrivit HCL nr. 10/2017 valoarea eligibilă pentru care se asigura finanțarea de la bugetul de stat prin programul național de dezvoltare locală este de 1.385.191 lei, inclusiv TVA . Potrivit acestui proiect de hotărâre valoarea finanțată din fonduri PNDL scade la 998.572 lei inclusiv TVA, urmând să crească valoarea cofinanțării de la bugetul local de la 124.085 lei cu TVA la 510.703 mii lei .

Domnul primar anunță consiliul local că suma totală pentru care s-a aprobat inițial acest proiect prin ordin de ministru nu poate fi modificată și ca urmare a acestui lucru majorăm partea noastră de cofinanțare fără însă să angajăm cheltuiala de la bugetul local care depășește standardul de cost și anume nu se vor angaja cheltuieli pentru : amenajarea terenului de 361.205 lei și 17.612 lei pentru proiect tehnic neeligibil.

Având în vedere faptul că acest proiect de hotărâre are legătură cu proiectul de hotărâre privind asigurarea cofinanțării acestui obiectiv de investiții de la bugetul local, domnul președinte de ședință propune votarea acestora concomitent , fiind adoptate cu 10 voturi pentru 0 voturi împotriva, 0 voturi abțineri devenind HCL nr. 54/2017 și respectiv 55/2017.

**Se trece la următorul proiect de hotărâre și anume stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018.**

Acest proiect este prezentat de domnul primar care solicită consiliului local majorarea cu 5 % a impozitelor și taxelor față de nivelul anului 2017 pentru impozitul pe clădiri persoane fizice și juridice , impozitul și taxa pe teren persoane fizice și juridice, impozitul pe mijloacele de transport persoane fizice și juridice. Abonamentul transport elevi la 120 lei / lună și majorarea taxei de folosire a buldoexcavatorului la 140 ora de funcționare . Restul valorilor rămân neschimbate. Motivarea este dată de faptul că cheltuielile cu salariile practic se vor dubla în 2018 față de 2017.

Acest proiect de hotărâre este supus la vot de domnul președinte care este adoptat cu 9 voturi pentru , 1 vot împotriva în persoana domnului Niculae Silviu , 0 abțineri devenind HCL 56/2017.

**Se trece la următorul proiect de hotărâre** cu privire la stabilirea salariilor de bază începând cu data de 1 ianuarie 2018 a funcționarilor publici și a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al Primarului comunei Brezoaie

Acest proiect de hotărâre este prezentat de secretarul comunei care face cunoscut consiliului local faptul că potrivit art. 38 alin 3 litera "e" și "f, din legea 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice consiliile locale trebuie să stabilească anual nivelul acestor salarii. Potrivit HCL nr. 31/2017 am stabilit nivelul coeficienților urmând ca acum să stabilim ca acești coeficienți să fie înmulțiți cu salariul minim pe economie pe anul 2018.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aproba cu 10 voturi pentru, devenind HCL nr. 57/2017.

**Se trece la discutarea proiectului de hotărâre** cu privire la implementarea sistemului de plata a impozitelor și taxelor locale cu ajutorul cardului bancar prin intermediul internetului și a POS-lui.

Acest proiect de hotărâre este prezentat de domnul secretar care aduce la cunoștința consiliului local faptul că potrivit obligațiilor legale trebuie să ne înregistrăm pe portalul GHISEUL.RO unde se pot plăti on-line impozitele și taxele locale , precum și faptul că trebuie să asigurăm și plata la casieria proprie cu cardul bancar. Comisioanele se vor plăti de către primărie pentru aceste tranzacții însă beneficiile sunt mult mai mari decât costurile ( confort din partea contribuabililor, lipsa aglomerării la ghișeu , costurile mai reduse cu manipularea și depunerea numerarului ) Costul comisionului prin intermediul internetului cu va depăși 2% și nici 30 lei per tranzacție iar prin intermediul POS-lui comisionul este de 0,5% fără a depăși 30 lei.

Domnul președinte de ședință supune la vot acest proiect de hotărâre care este aproba cu 10 voturi pentru, devenind HCL nr. 58/2017.

**Se trece la punctul Diverse:**

La acest punct domnul Niculae Silviu reclama faptul că numita Doina a lui Cîrligeanu nu are curent electric acasă solicitând ca acesta să fie legat la iluminatul public .

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat domnul președinte de ședință declară închise lucrările acestei ședințe de consiliu.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,  
IOANA MARIUS

SECRETAR,  
Florea Ion